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''Пројектантске радионице представљају брзе, садржајне и временски ограничене креативне вежбе 
из области архитектуре или других техника и уметности усмерених ка архитектури. Ови пројекти 
одвијају се у 15. недељи семестра и представљају манифестацију којој је посвећена цела школа. 
Могуће је позвати и гостујуће руководиоце радионица, чиме би се у школу унела додатна свежина 
идеја и приступа. Ови пројекти израђују се уз минималне коректуре и консултације и имају јавну 
презентацију резултата. 
 
Циљ наставе: 
Основни циљ је развијање креативности и латералног односа према пројектантском процесу. 
Искуство концентрисаних пројектантских радионица пружа могућности студентима да развију 
способност брзог и ефикасног доношења пројектантских одлука. Програм радионица доприноси 
стицању додатних знања о ''лепим'' и ''примењеним'' уметностима у мери у којој оне врше утицај на 
квалитет архитектонског дела.'' 
 
*на основу Службеног билтена 71/06 Архитектонског факултета: Студијски програми основних академских студија и 
дипломских академских студија архитектуре од 31. 05. 2006. и Службеног билтена 89/12 Архитектонског факултета: Статут 
од 12. 03. 2012. 
 
 
ПРИЈАВА* (попуњава наставник) 
 
 
 
Наставник (име и презиме, број кабинета) : Ђорђе Стојановић 
 
 
Сарадници у настави : Милутин Церовић, Милан Катић 
 
 
Број студената (маx 16, мин 8): 16 
 
 
Назив радионице: Мапирање 
 
Задатак: 
Ова кратка графичка вежба је заснована на  дискусији о два  есеја, “Mapping the intangible”, (Stan 
Allen, 2000) и “The Intricacy of the otherness”, (Kostas Terzidis 2006). 
 
Циљеви и метод рада: 
Циљ радионице је да се произведе графички запис на основу информација прикупљених кроз 
опсервацију понашања ученика у неколико школских дворишта у Београду у различитим 
временским периодима.  
 
Резултати радионице: 
Резултујући дијаграми би требало да приказу променљиве аспекте простора и увести компоненту 
времена у архитектонско размишљање. Акценат је стављен на развој технике за осматрање и 
документацију у циљу развијања разумевање простора кроз појмове струцтуре и конфигурације. 


